明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第700期 | 2024年6月29日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省丹东市法轮功学员赵鸿 娥、张淑杰被非法批捕

2024 年 6 月 25 日,辽宁省丹东市法轮功学员赵鸿娥、张淑杰被非法批捕。

辽宁省沈阳市法轮功学员李宏 伟遭小津桥派出所绑架

2024 年 6 月 26 日,辽宁省沈阳市沈河区法轮功学员李宏伟遭小津桥派出所绑架。李宏伟的私人物品电脑被非法抄走。

辽宁省锦州市法轮功学员杨凤 英遭冤狱迫害

2024 年 7 月 8 日,辽宁省锦州市滨海新区老年法轮功学员杨凤英冤狱期满、平安回到家中。

杨凤英于 2022 年 1 月 9 日遭 绑架,同年 7 月被凌海市法院非法 判刑两年半。2023 年 4 月 4 日, 杨凤英被劫持辽宁省女子监狱。

辽宁鞍山市曲朋程和法轮功学 员付崇春被绑架情况

辽宁省鞍山市法轮功学员曲朋程、法轮功学员付崇春,于 5 月 18 日在铁东区上午被弓长岭公安分局国保大队跟踪绑架,还有两名法轮功学员同时被绑架(具体情况现在未知)。现在被关押在辽阳看守所。

曲朋程被抄家,被抄走3个笔记本电脑、一台台式电脑、打印纸4箱、50本大法书、真相币一万左右、优盘大约一千、打印机3台等私人物品。

办案人: 吴闯 13941909002

辽宁省锦州市法轮功学员王景 中被转到锦州监狱

2024 年 6 月 17 日,辽宁省锦州市法轮功学员王景中从盘锦监狱被非法转押到锦州监狱。

杨将威被构陷到辽宁葫芦岛市 连山检察院

6月21日(周五),辽宁省

葫芦岛市绥中县法轮功学员杨将 威被构陷一案被送到了葫芦岛市 连山区检察院。

负责的检察官是杜扬(第一检察部) 电话: 0429-2659022

辽宁抚顺法轮功学员王红 霞、王玉珍迫害情况

2024 年 6 月 13 日 10 点左 右,法轮功学员王红霞、王玉珍 在刘山大集讲真相时被绑架。王 玉珍当天半夜回家,王红霞关押 在抚顺看守所。其它情况待查。

辽宁省台安县法轮功学员许 丽春将被第三次非法开庭

辽宁省鞍山市台安县法轮功学员许丽春由于证据不足被立山法院两次将案卷退回公安局,这次台安县公安局又补充材料到检察院。所以法院决定7月3日(下周三)上午9点在立山法院第三次非法开庭。

辽宁鞍山地区出现社区人员 偷偷摸摸给法轮功学员拍照

辽宁鞍山地区出现社区人员 跟随煤气公司人员以查煤气漏气 为由到法轮功学员家非法偷偷摸 摸用手机给法轮功学员拍照。请 同修配合给社区人员讲真相。

辽宁大连法轮功学员吕春钰 被非法关押在监狱的近况

据知情者说,在端午节后, 监狱队长给吕春钰二女儿打着电话,告知吕春钰现在一直打着消 炎吊瓶,打的手臂都肿了。吕 钰也没啥食欲,每天就是喝小米 粥。监狱队长说,保外就医的材料已经递交给上面了,什么时候 有信,能不能批下来,我们也不 知道了,保外就医流程到7月19日,要是没批下来,所有材料就 作废了。

家属很担心吕春钰的身体状况,请各界人士能帮帮她。

大连法轮功学员许云兰已被劫 持到辽宁女子监狱 时间不详

大连法轮功学员许云兰,2021年6月3日,被警察入室绑架。后来,她被构陷到沙河口区检察院,2023年4月12日被非法庭审,枉判一年。她上诉,被中级法院非法维持冤判。

2023 年 7 月 20 日中午时分, 许云兰在家被大连市中级法院非法 传唤,她自己去法院,是二次开 庭。许云兰给姓郑的男法官讲大法 真相,姓郑的男法官让她回家,一 个月后出结果。2023 年 8 月上 旬,大连中级法院告知许云兰维持 冤判。

后续一直没有许云兰任何信息,朋友多次去她家找她,都无果,也联系不上她的儿子。

后来有法轮功学员冤狱期满回家,说在辽宁女子监狱看到过许云 兰,很瘦弱,不知什么时候被劫持 到女子监狱。

辽宁省大连市法轮功学员家人 被电话骚扰

2024年6月19日,辽宁省大连市沙河口区马栏街道派出所电话骚扰法轮功学员家人,要求约谈,被家人正念制止。

骚扰电话: 18341110044

辽宁省黑山县太和镇派出所骚 扰包屯村法轮功学员信息

在 6 月 19 日下午,王姓辅警 再次来到包屯村骚扰法轮功学员 时,在一个原法轮功学员家大门口 倒车时,与从这里路过的一个法轮 功学员(该法轮功学员是残疾人) 的车相撞,派出所的车被撞坏。经 本村书记和派出所所长协商,派出 所自己负责修车。◇



辽宁抚顺田丽丽遭非法庭审 律师做无罪辩护

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)二零二四年六月二十一日下年,辽宁省抚顺市东洲区法院在抚顺南沟看守所非法庭审法轮功学员田丽丽女士。据悉,东洲区检察院检察官代国强将新抚区公安分局千金派出所、福民派出所构陷田丽丽的材料读了一遍。东洲区法院丽丽的材料读了一遍。东洲区法院丽丽的材料读了一遍。东洲区法阿丽陈述自己按照法轮大法真、善、忍做好人,没有违反任何法律,也不存在犯罪问题,更不存在网逃的语法犯罪的辩护。非法庭审持续一小时二十分钟。

田丽丽今年 44 岁,因为坚持 法轮大法信仰,五年前她曾遭中共 法院非法判刑一年半。

法官称: "没有证据也得判"

二零一八年八月二十三日早,田丽丽出门上班时被蹲坑的抚顺、沈阳两地警察联合绑架。二零一九年五月,沈阳市沈河区法院非法庭审田丽丽,律师作了有力的无罪辩护,指出公诉人吴霞没有就指控的罪名提供任何证据,公安局制作的录像也没有播放出来。然而法官李红却称"没有证据也得判"。最后在没有任何证据的情况下,以李红为首的法庭对田丽丽非法判刑一年六个月,勒索罚金一万元。

田丽丽于二零二零年二月二十 二日出狱。抚顺市公安局国保、派 出所警察、街道、社区人员频频骚 扰田丽丽丈夫的一家人。田丽丽的 丈夫被迫于二零二一年与妻子离 婚。但是抚顺市公安局国保警察、 派出所警察、街道社区人员仍频频 骚扰田丽丽前夫一家人。如抚顺市 公安局警察就打电话给田丽丽的公 爹,问田丽丽的情况。老公爹气愤 地说: "你们还有完没? 社会上乱 象这么厉害, 到处都是, 你们不去 管, 专管好人, 田丽丽怎么啦? 不 就学法轮功做好人吗?都被你们逼 离婚了, 离婚这么长时间了, 还来 骚扰?你们还能行不?"对方没有 说话就挂了电话。接着警察又骚扰 田丽丽的前夫,问田丽丽还炼吗? 她在哪?她前夫说:"你们还要干什么?都被你们逼得离婚,现在还 在骚扰,田丽丽怎么了?她不就是 做好人吗?我告诉你们,当时把我 也绑架关押一个月,我正准备控告 呢!"对方没有吱声挂了电话。

这样,田丽丽出狱后经历了被 迫离婚、母亲离世、父亲再婚一系 列的变故,她只得孤身一人靠打临 时工为生。

警察编造网逃谎言

二零二二年四月七日(一说是二十七日)下午,田丽丽和法轮功学员佟静在新抚区武功街给民众讲真相时,被警察绑架到新抚区福民派出所,后很快回家,没有取保候审。

二零二四年一月二十六日早,田丽丽到超市上班,正在更衣室换工作服时被新抚区公安分局警察绑架。她在遭强行体检抽血时,一度晕倒,但仍被警察劫持到抚顺南沟看守所非法关押。新抚区公安分局警察称田丽丽网逃。家人质问:田丽丽没有离开抚顺,在打工维持生计,也没有接到警察找她的任何信息,怎么网逃了?警察无语。

约两个月后,东洲区检察院对 田丽丽非法批捕。二零二四年六月 二十一日下午两点三十分,东洲区 法院非法庭审田丽丽。

东洲区法院犯下累累罪行

据明慧网消息,东洲区法院勾结东洲区检察院及抚顺各区公安局,对当地法轮功学员进行司法迫害,罪行累累,仅近年就有:

二零二四年六月, 东洲区法院 对 54 岁法轮功学员吕庆非法判刑 四年六个月, 勒索罚金一万八千 元。主审法官张扬。吕庆已上诉。

二零二三年九月,东洲区法院 对时年 74 岁的法轮功学员朱雅芬 女士非法判刑三年,勒索罚金四千 元。主审法官张扬。朱雅芬老人现 被非法关押在辽宁女子监狱。朱雅 芬老人曾于二零二零年八月被法官 田浩非法判刑一年,勒索罚金四千 元。

二零二三年九月,东洲区法院 对时年 76 岁的法轮功学员王彩云 女士非法判刑四年。主审法官张 扬。王彩云老人现被非法关押在辽 宁女子监狱。

二零二三年五月,东洲区法院 对时年 76 岁的法轮功学员孙文稳 女士非法判刑四年。因为孙文稳老 人身体不好,监狱不接收,当时仍 被非法关押在抚顺南沟看守所,目 前状况待查。

二零二一年下半年,东洲区法院对时年 78 岁的法轮功学员孙彦智女士非法判刑五年,勒索罚金一万元。主审法官田浩。孙彦智老人被劫持到辽宁女子监狱后,被迫害致腹部出现肿瘤,目前状况待查。

二零二一年下半年,东洲区法院对时年 57 岁的法轮功学员刘书梅女士非法判刑七年,勒索罚金一万元。主审法官田浩。刘书梅女士现被非法关押在辽宁女子监狱。

二零二一年十二月,东洲区法院对时年 80 岁的法轮功学员王红香女士非法判刑五年,勒索罚金一万元。主审法官田浩。王红香老人现被非法关押在辽宁女子监狱。

二零二零年十月,东洲区法院 对时年 79 岁的法轮功学员赵玉兰 非法判刑五年,勒索罚金一万元。 赵玉兰老人被劫持到辽宁女子监狱 迫害,非法刑期应于二零一九年十 月结束。

二零二零年,东洲区法院对时年 72 岁的法轮功学员许玉芝女士非法判刑一年,勒索罚金四千元。主审法官田浩。

二零二零年,东洲区法院对时年 73 岁的法轮功学员刘桂琴女士非法判刑十个月,勒索罚金四千元。主审法官田浩。

二零二零年,东洲区法院对时 年 61 岁的法轮功学员许秀云非法 判刑六年。主审法官田浩。节选◇